

# 门前一条泥巴路,烂了五年还没修

## 长沙市国资委已对该路段进行了地勘,最快年内修好烂路

本报5月21日讯 一条不到千米的小路,晴天灰尘雨天泥水,5年都没有动工修,附近居民苦不堪言。今天,长沙市雨花区圭塘街道冶金小区居民赵先生向本报反映,金莲巷路多次说动工修,但拖了5年还没下文,到底修不修?他希望能通过本报联系主管部门,尽快解决此事。

### 路面坑洼全是泥水

赵先生是长沙冶金机械厂的职工,居住的冶金小区属于大塘社区管辖。“这条破旧的金莲巷路是我们进出小区的主要通道。”赵先生介绍,这条路原本在长沙冶金机械厂的红线范围内,2008年该厂破产改制后,它就成了一条公共的干道。近几年来,大塘社区不断发展,周边的路都扩容改造了,金莲巷路却一直没有人管。

今天上午,在赵先生的带领下,记者来到金莲巷路。这条路位于长冶小区入口处,估计不到1000米的路长,路面坑坑洼洼,全是泥浆水。“晴天的时候,泥巴干成了灰,到处飘;雨天就更惨,灰尘与水混合,四处飞溅。”赵先生称,骑个电动车出门,一回来全是泥巴印。

### 计划年内修好烂路

“五年了,居民们烦心不已,多次向社区及街道反映;可这条路在长沙冶金机械厂的红线范围内,社区没有接管改造的能力,我们一直在想办法。”大塘社区主任匡见玲称,金莲巷路路面已经扭曲变形,还危及地下水管和液化气管道,社区曾多次进行临时性修补,还是不能彻底解决问题。

匡主任透露,长沙市国资委是该社区的群工站单位,了解到这个情况后,正在计划解决这个问题。目前市国资委驻社区群众工作组已经对该路段进行了地勘,具体的处理方式也在拟定中。“如果协调成功,大约今年就能修好。”匡主任说。

■三湘华声全媒体记者 李琪



近日,长沙市劳动广场附近一处“大坑”开始回填土,此坑因5年一直没有施工,导致周围27户居民房屋出现开裂等安全问题。  
记者 郭立亮 摄

## 开发商遗留“大坑”,27户居民家变危房 天心区紧急填坑、排危,期间居民月补2000元房租

本报5月21日讯 只要一下雨,家里的桶子、脸盆都得派上阵,电器也要罩上雨衣……这是长沙市天心区劳动广场天鹅塘岭附近居民的处境。5年前,开发商将旁边近2000平方米的地挖出9米深,拟作地下车库,然而一直“坑”到现在,附近27户居民住宅变成了危房。

### 居民房开裂变危房

大坑位于天心区劳动广场家润多超市后面,面积达2000平方米,深9米。坑内长满杂草,两边伫立着联排房屋,还支着一排脚手架。

5月20日,记者走进天鹅塘岭,在居民苏婉驰家中看到,窗外大坑一片空旷,人站在那就像站在悬崖边一样。苏婉驰说,当年挖机作业时,房屋不断地颤动,一开始还以为地震。

而居民章先生家中更严重,他家客厅通往厨

房的地面已经变形,呈约“15度角”向“大坑”方向倾斜,墙沿、屋顶多处已明显开裂。

### 5年前由开发商挖坑

2009年,湖南澳洲商业广场开发有限公司拿下这块地皮做商业开发,然而项目动工开挖后,一直未投入建设,才导致在闹市留下了城市“大坑”。

对此,澳洲商业广场负责人李雄鹰解释,项目启动后,周边区域被划为棚户区,为了配合政府牵头的棚户区改造,才耽误了工期。

然而项目护壁桩修建工程的负责人谢特却不赞同这一说法。“资金不足和公司自身能力有限是迟迟未动工的原因,也留下了祸患,因为基坑没有及时回填,周边的护壁桩早已经过了使用年限(东向基坑护壁桩设计使用年限为1年)”谢特说。

### 下雨天居民就遭殃

“确实已经都变成危房,我们每周都要回访。”青山祠社区主任黄荣介绍,5年多来,只要一下大雨,社区工作人员就往这跑。本来要劝离所有的危房居民,但还有几个不肯走,他们向上级部门汇报了,已经修补过数次。

根据我国《闲置土地处置办法》第十四条规定,未动工开发满两年的闲置土地,将会被无偿收回国有建设用地使用权。澳洲商业广场这块地为何闲置这么久没被收回?李雄鹰表示,他当时买地的时候,是连同房子一起买的。这块地持有土地使用权证和房产证,该项目也只是在房子基础上进行改扩建,不属于闲置土地。

(市民李女士提供线索,奖励30元)

■三湘华声全媒体记者 曾畅 杨昱 实习生 黄晨雨

烂路

城市治理

大坑

### 进展

## 受损住户已搬离 开始填坑、排危

天心区宣传部相关负责人告诉记者,总共27户居民住宅受损,目前已召集开发商、社区和居民协调了此事,并对每户补助2000元作房屋租金。他们已劝离受损住户,因为房屋被鉴定为危房,不宜居住。

天心区城乡建设局的专家联合了湖南大学的教授给出了修复方案:基坑回填可以修复危房。天心区城乡建设局局长陈建明介绍,基坑挖空后,四周墙壁压力非常大,向基坑施压,所以才会出现地基下沉和位移。如果将黄土紧贴基坑四壁回填,可以为基坑减压,防止继续变形产生险情。记者了解到,目前政府已着手回填大坑,排除房屋危险。

### 温馨故事

## 大学生微博为母征婚

本报5月21日讯 昨天是网友们惯称的“520”表白日,又叫网络情人节。湖南农业大学大三学生璇璇(化名)在这个特别的日子微博发帖代母征婚:她为我单身20年,我希望许她一个圆满的下半生。

消息一出,一天时间内转发就达到230次,评论多达91条。很多人都对璇璇的母亲表示敬佩。

原来,璇璇1岁多时父母离异,此后她与妈妈相依为命,妈妈下岗后一直打工养家。自璇璇懂事,她曾不止一次劝告妈妈“找个伴”。每次,妈妈都以“我一个人挺好,况且还有你陪我”为由拒绝。璇璇知道,妈妈是担心如果再婚,唯一的宝贝女儿可能受委屈。再婚这件事就这么一直拖下来。璇璇说,如今她已经长大了,将来也会找到另一半,希望妈妈也能有属于自己的幸福。璇璇说,之所以将征婚启事发到微博上,主要是考虑到要自我保护,先从认识的人介绍开始。

### 互动

璇璇的妈妈平常爱好上网、拍照和爬山,没有什么不良嗜好,想法也很开明。璇璇希望对方身体健康,年龄相仿(48岁-58岁),脾气要好,懂得照顾人。如果您符合以上基本条件,还有一颗真诚的心,那就来行动吧。您可以@Hi都市报也可以拨打本报新闻热线96258,我们将帮您牵线搭桥。

(出于尊重当事人意愿 璇璇为化名)  
■三湘华声全媒体记者 王智芳 实习生 刘露



璇璇的妈妈。

科普新书《蛇疗治癣·三分治七分养》告诉你  
**皮肤病七寸在哪里** 免费赠阅

生活中一些现象让人困惑不已:有些人很少得皮肤病,即使偶尔患上也是不经治疗,或稍作治疗即康复如常;有些人很容易得皮肤病,而且一旦患上怎么也治不好,经年累月甚至相伴终生!难怪有位60多岁、30多年病史的银屑病(又称牛皮癣)患者感慨万千:“是不是上天在惩罚我?”因此整日吃斋念佛,祈求奇迹发生!

**降服皮肤病 关键在七寸**

皮肤病当然不是上天的惩罚,降服它的关键是找到它的“七寸”在哪里。最新医学研究成果终于破解其中奥秘:

皮肤病不是简单的皮肤病变,而是一种因皮肤失养导致的免疫缺陷病,发病核心是皮肤自我修复和免疫反应当中的关键物质——营养素先天分泌不足或后天受损缺失,导致皮肤自我修复功能障碍、免疫力失调,皮肤出现癣、疹、烂、痒等病态变化。要想从根本上康复,必须采用“三分治七分养”的蛇疗进行治疗。不论是多么顽固的牛皮癣,还是多么严重的湿疹,就算是一身的烂皮,只要用上蛇疗,立刻就让人舒舒服服,不痒不挠,几天就把全身的癣症、红斑、疹子治干净,再也不受皮癣折磨之苦!

皮肤病为什么是免疫缺陷病?三分治七分养对皮肤病为什么有奇效?蛇疗是怎样做到三治七养的?2个月就能治好40年的顽癣,蛇疗到底高在哪?这些问题的答案尽在《蛇疗治癣三分治七分养》一书中。只要拨打电话400-715-2010就可以免费得到这本科普新书,书籍珍贵,仅限每天前200名电话报名者,数量有限,送完即止!

China Unicom 中国联通  
通信·改变世界

# 公告

尊敬的用户:

为提升系统品质,为您提供更优质的服务,我公司定于5月23日凌晨00:00-02:00及5月30日凌晨00:00-04:00进行中兴电信互通网关升级,届时将短暂影响我公司移网手机用户与电信手机用户之间进行短信互通业务分别约10分钟、30分钟。

由此给您带来的不便,敬请谅解!感谢您对我们的关注和支持!特此公告。

中国联合网络通信有限公司湖南省分公司